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נוכיח הכלה דו כיוונית.
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4. הוכיחו שמתקיים: 
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פתרון:
מפעילים את משפט המימדים פעמיים ומקבלים:
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מכאן ניתן להסיק שגם 
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5. הוכיחו: 
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6. סעיף רשות: הוכיחו שההפרש של המימדים של המרחבים בסעיף הקודם, הוא בהכרח מספר זוגי. 
פתרון: - בסוף הקובץ.
שאלה 8.2 וחצי
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שאלה 11.2
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, ז"א, המטריצה 
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 הפיכה. לכן, לפי תרגיל 11.11 (אותו הוכחנו בכיתה) נקבל שלכל 
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 למערכת 
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 יש פתרון יחיד.

פתרון שאלה ראשונה – סעיף ו'
נסמן את שני האגפים 
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ונפתח תחילה כל אחד מהם בנפרד. 

נתחיל מאגף 
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: לפי סעיף ג' מתקיים:
[image: image173.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

UVVWWUVWUWUV

+++=+++

éùéù

ëûëû

IIII

נפעיל כעת את משפט המימדים:
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כעת, שימו לב שבגלל אסוציאטיביות מתקיים: 
[image: image175.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

VWUWUVVVWUUW

++=++

IIIIII


ובגלל ש- 
[image: image176.wmf](

)

(

)

,

VVWUUW

Í+Í+

 נקבל בסה"כ: 
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כלומר, המימד של 
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לפי סעיף ד' מתקיים: 
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נציב זאת אצלנו ונקבל: 
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נעבור כעת לפיתוח אגף 
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: נפעיל עליו את משפט המימדים ונקבל: 
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נתבונן באיבר האחרון: 
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, ניתן לרשום אותו כ- 
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 ואז, מכיוון שמתקיים 
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 ניתן להפעיל את סעיף א' ולקבל: 
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ואז, מכיוון ש- 
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 ניתן שוב להפעיל את סעיף א' ולקבל: 
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כלומר, המימד של אגף 
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כעת נחסר בין שני האגפים (וננסה להגיע למספר זוגי כלשהו):
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שוב, לפי סעיף ד', נציב את 
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ונקבל:
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זהו מספר זוגי, וזה בדיוק מה שהיה צריך להוכיח.
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